

香港警務處就 SKDC(TTC)文件第 8/24 號及 13/24 號的會後回覆

就以下意見的回應

「有委員建議前線警員在採取交通執法行動時注意態度，
避免衍生衝突及投訴。」(SKDC(TTC)文件第8/24號) 及
「有委員建議警方加強執法，打擊車輛違泊問題。」
(SKDC(TTC)文件第13/24號)

就西貢區議會交通運輸委員會在二零二四年三月二十一日
的第二次會議上討論有關事項，警務處回覆如下：

違例泊車數據 (SKDC(TTC)文件第 8/24 號)

有委員建議前線警員在採取交通執法行動時注意態度，
避免衍生衝突及投訴。

警隊一直十分重視人員的操守和行為。督導人員會不定時
提醒前線人員於採取交通執法行動期間應有的態度及言行，
並會透過訓示和訓練日等機會加強相關教育及培訓。警方
會繼續秉持公正、專業等各方面的價值觀，以持續加強
市民對警務人員工作的信心與信任。

**要求設置天眼執法系統打擊車輛違泊問題
(SKDC(TTC)文件第 13/24 號)**

有委員建議警方加強執法，打擊車輛違泊問題。

西貢警區已收到相關委員的建議。

如有任何查詢，請致電 3661 0902 與西貢警區助理指揮官
(行動)徐駿耀高級督察聯絡。